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COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 5 juni 2002 tot besluit van de interpellatie van
de heer Ferdy Willems tot de vice-eerste minister en
minister van Buitenlandse Zaken over «de uitbreiding
door Europa van de lijst van terroristische organisa-
ties» (nr. 1259).

1. Motie van aanbeveling (17.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

vraagt de regering

enkel gevolg te geven aan welke vraag ook om een
persoon of een organisatie op te nemen op de lijst van

Motions déposées le 5 juin 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Ferdy Willems au vice-premier ministre et
ministre des Affaires étrangères sur «l’extension, par
l’Europe, de la liste des organisations terroristes» (n°
1259).

1. Motion de recommandation (17.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

demande au gouvernement

de ne donner suite à toute demande visant à ajouter
une personne ou une organisation à la liste des orga-
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nisations terroristes que lorsqu’il a été prouvé que cette
personne ou cette organisation s’est effectivement li-
vrée à des activités terroristes correspondant à la dé-
finition du «terrorisme» figurant à l’article 1, paragra-
phe 4 du Règlement du Conseil de l’Europe concernant
l’adoption de mesures restrictives spécifiques à l’en-
contre de certaines personnes et entités dans le cadre
de la lutte contre le terrorisme.

2. Motion pure et simple (17.13 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Jacques SIMONET (MR)
Pierre CHEVALIER (VLD)

terroristische organisaties wanneer bewezen is dat deze
persoon of organisatie zich ook daadwerkelijk heeft in-
gelaten met terroristische activiteiten zoals die wor-
den omschreven in de definitie van «terrorisme», op-
genomen in artikel 1, paragraaf 4 van de Verordening
van de Raad van Europa inzake specifieke beperkende
maatregelen tegen bepaalde personen en entiteiten met
het oog op de strijd tegen het terrorisme.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (17.13 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


